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Género

53% 47%Género

Mujeres Hombres

Dentro de la población encuestada, se 
observó una distribución equitativa en 
cuanto al género, con un 53% de mujeres 
y un 47% de hombres. En lo que respecta 
a los grupos etarios de los asistentes al 
festival, el 41% corresponde a jóvenes, el 
52% a adultos y un 7% a adultos mayores.



Edades

Jóvenes 
41%

Adultos
52%

Adulto 
Mayor

7%Entre 25 y 34 años: 22%
Entre 35 y 44 años: 19%
Entre 45 y 54 años: 17%
Entre 55 y 64 años: 15%
Entre 18 y 24 años: 13%
Mayor a 64 años: 7%

 Menor de 18 años: 6%



Nivel de escolaridad

Entre los asistentes al festival, el grupo más 
numeroso tiene un nivel educativo de bachillerato, 
representando el 38%, seguido de cerca por 
aquellos con un nivel de pregrado, que constituyen 
el 22%. Asimismo, un 16% de los asistentes tienen 
formación técnica o tecnológica, y un 21% han 
completado estudios de posgrado, indicando una 
participación destacada de personas con educación 
superior. Sin embargo, se observa que un 
porcentaje menor de asistentes tiene un nivel 
educativo más básico, con un 2% que reporta haber 
completado la primaria. 



Ocupación personal

El análisis de la ocupación revela una diversidad de 
perfiles ocupacionales. El grupo más numeroso está 
compuesto por empleados, representando el 35%, 
seguido de cerca por trabajadores independientes, que 
constituyen el 34%. Los estudiantes también tienen una 
participación destacada, con un 15%, mientras que un 7% 
de los encuestados son pensionados. Además, un 5% 
manifestó dedicarse a las labores del hogar, un 4% son 
empresarios y un 1% no se encuentra ocupado en el 
momento de la encuesta. 



36%

64%

No residentes

Residentes

Entre los asistentes al festival se muestra que el 64% de 
los participantes son residentes locales, mientras que el 
36% son no residentes. 
Según el análisis de las respuestas de los no residentes 
sobre sus lugares de procedencia revela una variedad de 
departamentos y lugares de origen. La mayoría de los no 
residentes provienen del departamento de Bolívar, 
representando el 49%. Le siguen Atlántico y 
Cundinamarca, cada uno con un 10% de los no 
residentes. Sucre contribuye con un 9%, mientras que 
Magdalena y Cesar aportan un 5% y un 6% 
respectivamente. También, Antioquia representa un 5% 
de los no residentes. Además, un pequeño porcentaje viaja 
desde Norte del Santander y Córdoba, cada uno con un 
2%. Por último, un 1% de los no residentes proviene de 
San Andrés y un 1% llega desde otro país. 

Visitantes



Visitantes

Los datos sobre las 10 principales ciudades de 
procedencia de los asistentes no residentes al 
Festival de Jazz de Mompox destacan la presencia 
de; Cartagena lidera la lista con un 38%, seguida de 
Barranquilla y Bogotá, ambas con un 10%. Otras 
ciudades relevantes incluyen Magangué y 
Valledupar, ambas con un 6%, y Sincelejo con un 
5%. Además, Corozal y Medellín representan un 
4%, mientras que Santa Marta contribuye con un 
3%. 
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Medios de Transporte

El análisis de los medios de transporte 
utilizados para asistir al festival revela que la 
mayoría de los asistentes (89%) optó por 
utilizar un solo medio de transporte para 
llegar al evento, siendo el transporte 
particular la elección más frecuente con un 
64%. El transporte público terrestre también 
jugó un papel relevante, representando un 
28%. Un 7% de los asistentes optó por el 
transporte aéreo. Por otro lado, un pequeño 
porcentaje (1%) utilizó el transporte fluvial, 
mientras que un 11% combinó más de dos 
medios de transporte para llegar al festival.
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Usó mas de 2 transportes
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Motivo de viaje

Las respuestas sobre el motivo del viaje de los 
visitantes al Festival de Jazz de Mompox muestran 
una clara tendencia, donde la mayoría (61%) indicó 
que su única motivación para viajar era el festival. 
Un 32% expresó que, además de disfrutar del 
festival, tenían otras motivaciones para su viaje. 
Solo un 4% mencionó que viajaron por motivos de 
trabajo, mientras que un 2% lo hizo para visitar a 
amigos y familiares. 



Acompañantes
Los resultados de la encuesta sobre con quién viajan los 
asistentes al festival revelan una preferencia 
predominante por viajar con familiares, representando un 
39%. Le sigue la opción de viajar con amigos, que abarca 
un 27%. Viajar en pareja es la elección de un 19% de los 
asistentes, y un 15% de ellos prefieren viajar en solitario. 

Por otra parte, la cantidad de personas que viajaron al 
festival muestra una variedad de tamaños de grupos. La 
opción más común fue viajar en grupos de entre 3 y 4 
personas, representando el 32% de los asistentes. Le 
siguen los grupos de dos personas, que abarcan el 27%. 
Un 15% optó por viajar en grupos de entre 5 y 6 
personas, mientras que un 10% decidió viajar con un 
grupo de más de 6 personas. Un 15% de los asistentes 
prefirió viajar en solitario. 
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Días de estancia

Según promedio ponderado, la duración en días de 
la estancia de los visitantes fue 3,9 días.. 
Para un 48% la opción más destacada es la estadía 
de 4 días. Le sigue la estancia de 3 días, con un 
25%, y la opción de 2 días con un 6%. Un 9% 
planea permanecer en Mompox durante 5 días, 
mientras que un 10% se quedará por 1 día. 
Además, un 5% tiene la intención de quedarse más 
de 10 días, y tanto la estancia de 6 días como la de 
7 días representan un 1%. 

Según promedio ponderado, la duración de 
noches de la estancia de los visitantes fue 3,1 
noches. 
La estancia en términos de noches en Mompox 
muestra una distribución similar a la duración en 
días. La opción más destacada es la estancia de 
3 noches, con un 48% de los asistentes. Le 
siguen las estancias de 2 noches y 4 noches, 
con un 19% y un 18%, respectivamente. Un 10% 
planea permanecer más de 10 noches, mientras 
que tanto la estancia de 1 noche como la de 6 
noches representan un 1%. Además, un 5% 
tiene la intención de quedarse 5 noches. 



Tipo de alojamiento
Las respuestas sobre el tipo de alojamiento revelan que la 
opción más preferida por los visitantes es el alojamiento 
en hoteles, con un 50%. En segundo lugar, se encuentra 
el alojamiento en casas con un 20%, seguido de cerca 
por los hostales, que representan el 14%. Un 12% de los 
visitantes se aloja en viviendas de amigos y familiares, 
mientras que un pequeño porcentaje opta por alojarse en 
carros (2%) o no se alojó en ninguna parte a pesar de 
pasar la noche (2%). Los apartahoteles tienen la menor 
representación con un 1%. Estos datos ofrecen una visión 
significativa de las preferencias de alojamiento de los 
visitantes y son fundamentales para comprender la 
infraestructura turística necesaria para el festival y su 
impacto en la economía local.
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Resultado del impacto total en la 
economía del Mompox

Rubro Total %
Impacto económico directo

$452.000.000
3%

Impacto económico 
indirecto $17.461.966.0

84

97%

TOTAL
$17.913.966.0
84 

100%

La comparación del impacto del Festival de Jazz en los 
sectores de la economía de Mompox entre la última 
versión en 2019 y su reciente edición en 2023 revela un 
aumento significativo en el gasto y, por lo tanto, en el 
impacto económico total. 

Impacto en sectores 2019 (millones)
2023 

(millones
variación

Alojamiento $                2.158 $       3.915 +81%
Comidas y bebidas $                1.984 $       5.021 +153%
Transporte interno $                     84 $          528 +529%
Artesanías $                1.680 $       2.338 +39%

Compras $                6.477 $       5.660 - 12.59%
Total $              12.383 $     17.462 +41%



PROGRAMACIÓN
5 – 7 OCTUBRE



NUESTROS ARTISTAS





MURALES



EVIDENCIAS  COMPORTAMIENTO  REDES SOCIALES 
FACEBOOK INSTAGRAM

SEGUIDORES 
NUEVOS:

789
AUMENTO DEL 581,6%

1.103
AUMENTO DEL 240,4%

# POST: 148
AUMENTO DEL 85%

192
AUMENTO DE 220%

# HISTORIAS: 85
AUMENTO DEL 100%

434
AUMENTO DEL 66%

ALCANCE: 6.452.427
Aumentó en un 2,6mil %

2.355.686
Aumentó en un 9,8 mil %

INTERACCIÓN 73
AUMENTÓ 69,8%

9.629 CUENTAS
AUMENTÓ 569 %

VISITAS A LOS 
PERFILES

40.564
AUMENTÓ 188,1%

14.641
AUMENTÓ 358,4%

NUEVOS LIKES: 39.305 23.022

# VIDEOS EN VIVO 
Y ALCANCE

CONCIERTO RESUENA:15,5 
MIL

PREPAARTVOS FESTIJAZZ: 5,6 
MIL -----



EVIDENCIAS  COMPORTAMIENTO  REDES SOCIALES 



Informe de prensa
PLATAFORMA PUBLICACIONES VALORIZACIÓN TIER

Impreso 11 307.403.136 Publicaciones Tier 1= 117

Radio 15 684.797.811 Publicaciones Tier 2= 29

Televisión 37 1.492.353.249

Medios digitales y 
Smart PR

83 521.820.500

Total publicaciones 146 3.035.374.696 146



CUENTAS ALCANZADAS PERIODISTAS



Alianzas con Influenciadores y periodistas



Algunas notas en impreso


